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Вивезення відходів
Вивезенням відходів займається громада. У кожній громаді діють
власні правила. Сортування відходів має велике значення, тому для
цього передбачено спеціальні пункти його збирання.

Сортування відходів / переробка
Сортування відходів сприяє захисту довкілля й заощадженню коштів. Існують
спеціальні пункти збирання перероблюваних або небезпечних відходів (папір,
батарейки, скло, картон, рослинні відходи, алюміній, метал, текстиль, відпрацьовані
мастила тощо). Такі відходи не можна викидати разом зі звичайним сміттям.
Пляшки з ПЕТ та іншу упаковку можна безплатно здати в продовольчих крамницях.
У кожній громаді передбачено графік або план вивезення відходів, у якому
зазначено дати й місця, куди можна здавати різні відходи. Цей документ зазвичай
видають під час реєстрації у новій громаді.
Категорично заборонено спалювати відходи або залишати їх в природному
середовищі чи на вулиці.

Сміттєві пакети / позначки для сміття
Відходи, не придатні для переробки (побутове сміття: залишки їжі, жирний папір),
слід викидати в спеціальні сміттєві пакети або в пакети з позначкою для відходів.
Податок за вивезення відходів уже включено у вартість спеціального пакета або
пакета з позначкою. У кожній громаді передбачено власні пакети для сміття або
пакети з позначкою. Їх можна придбати в місцевих крамницях, торгових центах і в
міській адміністрації.
Сміттєвий пакет дозволено виставляти на узбіччі дороги (або в пункті збирання)
лише в день вивезення, зазначений у графіку. Також їх можна викидати в
контейнери Molok (циліндричні напівпідземні контейнери) у години, вказані на місці.
В інший час і в інші дні викидати сміття заборонено.
Потрібно дотримуватися цього розкладу.
У деяких будинках є контейнери для сміття мешканців таких будинків.
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Спеціальні відходи
Деякі відходи є токсичними або становлять загрозу для довкілля. Наприклад:
картини, хімічні речовини, батарейки, електронні вироби, світильники й
енергоощадні лампи (LED), а також прострочені ліки.
Такі відходи не можна викидати разом зі звичайним сміттям.
Їх слід повернути до крамниці, де вони були придбані, або до аптеки (якщо це ліки).
Це безплатно. Крамниці зобов’язані приймати їх назад.
Також здати токсичні відходи можна до регіональних центрів збирання спеціальних
побутових відходів у Делемоні, Порантрюї та Сеньлеж’є.
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